
Ve fázi pfiípravy tisku jsou Ïádáni profesionálové. THIMM PrePress Services Vám poradí a 

zrealizuje komplexní fie‰ení úpravy a designu z jedné ruky, od grafického designu za pomoci 

DTP, CTP a digitálního tisku aÏ po management tiskov˘ch dat.

Grafick˘ design – kreativnû a profesionálnû. Práce na 

dobrém výsledku tisku začíná dlouho před vlastním tiskem. 

Náš komplexní servis Vás podpoří při všech procesních krocích – 

kompetentním poradenstvím, nápaditou úpravou a profesionální 

realizací. Pro Vaši zakázku vymyslíme ideální řešení, protože 

Váš projekt budeme doprovázet od grafi ckého designu přes 

výrobu až po dodávku a zajistíme tak všechny potřebné výkony 

jak ve fázi přípravy tisku, tak během tisku samotného a to s 

ohledem na zvolenou tiskovou metodu.

Produkce od DTP po CTP. Popusťte uzdu Vaší kreativitě – 

Vaše nápady převedeme do realizovatelné formy – pro ofsetový 

tisk, fl exotisk, sítotisk či digitální tisk. Nejmodernější software 

EBV a rychlá IT technologie tvoří bezpečný rámec pro data Vašeho 

layoutu.  Příprava tiskových dat pro výrobu, text a zpracování 

obrázků nebo zhotovení loga a grafi ky – pomůžeme Vám rychle 

a jednoduše. Komplexní management barev se také postará o 

jednotnost barev i v případě použití různých tiskových postupů. 

K Vaší zakázce dodáme kromě toho kvalitní CTP tiskové desky 

a štočky pro fl exo-tisk.

Individuální digitální tisk. Využijte našich služeb v oblasti 

digitálního tisku pro Vaši působivou prezentaci. Kvalitní data 

umožňují nejrůznější možnosti reprodukce. Spektrum sahá 

od individuálních maloobjemových zakázek pro přímý tisk na 

vlnitou lepenku, přes systémy podpory prodeje z textilu až po 

velkoformátový tisk na akvarelový nebo ručně vyrobený papír. 

Od velkých displejů až po bannery. Dále Vám umožníme kašírování 

potištěného materiálu na různé podklady jako PVC, měkké a tuhé 

lehčené desky nebo dibond.

 

Bezpeãn˘ management dat. Váš projekt je úspěšně uzavřen? 

Pro nás bude dokončen teprve tehdy, až bude zabezpečen 

management dat. Víme, že Vaše obrazová a tisková data jsou 

cenná. Poradíme Vám, jaké řešení v oblasti organizace a ukládání 

dat jsou pro Vás nejvhodnější. Náš systém archivace Vám 

umožní kdykoliv rychlý přístup k Vašim bezpečně uloženým 

datovým záznamům.
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